
A Pénziránytű Alapítvány célja a lakosság pénzügyi kultúrájának és pénzügyi tudatosságának 

fejlesztése. Szuromi-Kovács Ágnes ügyvezető a Privátbankár.hu Pénzügyi Tudatosság Fórumán az 

alapítvány működését és programjait mutatta be. 

 

Szuromi-Kovács Ágnes 

Amikor a pontokat a bankban gyűjtik 

A BankVelem program keretében például a gyerekek különböző aktivitásokkal, például használt elemek 

gyűjtésével pontokat gyűjthetnek, amelyeket a Pontbankban tartanak nyilván. Itt a számlavezetést, 

betétlekötést, utalást is megtanulhatják a gyerekek – tavaly több mint ötezren vettek benne részt. 

Hirdetés 

Az Utazó iskola program keretében 100 iskolát látogattak meg. Egy szakértő csapat tart érdekes 

előadásokat az iskolákban, majd interaktív játékokat próbálhattak ki a gyerekek. Ezt a nyári Erzsébet 

táborokban is folytatták. 

A pénzügyi ismereteket tesztelő PénzOkos kupán közel 1000 csapat vett részt, az Osztálykirándulás-

tervező pályázatra is több mint 140 csapat jelentkezett. Nem csak a gyerekeket jutalmazták azonban: tanári 

ösztöndíjat adtak 20 tanárnak, akik a legjobb ötleteket adták a pénzügyi oktatáshoz. 

Program az iskoláknak 

A nagy sikerű Pénziránytű Iskolahálózatba újra lehet jelentkezni, mostanra több mint 100 intézmény 

csatlakozott a programhoz. Ezeknek az iskoláknak pénzügyi oktatási tananyagot fejlesztenek, másrészt 

segítenek a tanárok továbbképzésében is. 

Egy hét, ami a pénzről szól 

Az alapítvány is aktívan részt vesz a Pénz7 rendezvényen, ami idén óriási siker volt: 660 iskola jelentkezett 

rá, az összes európai résztvevő harmada magyar volt, 90 ezer diákot ért el a program. Ebben több mint 

1000 tanár munkája is benne van. A nagy sikernek és a pozitív visszajelzéseknek köszönhetően 2016. 



március 7. és 11 között újra megrendezik a tematikus hetet, ezúttal a pénzügyi tervezésre és a 

takarékosságra fókuszálva. 

Otthon is segítenek a pénzügyekben 

A pedagógus-továbbképzés mellett a szülőket is igyekeznek oktatni, ehhez egy új honlapot és Facebook-

oldalt is fejlesztettek. Az Alapítvány honlapján pedig egy összetett pénzügyi tervezőt is indítottak, akár 

diákok és szülők is nyomon követhetik költéseiket, majd pénzügyi tervet is készíthetnek a program 

segítségével. 

 

http://penziranytu.hu/

